
 

 

PREDMET:    OBAVEŠTENJE KORISNICIMA KABLOVSKE TV PROVAJDERA K D S  

 

           Na osnovu Obaveštenja koje smo dobili od strane kablovske kude SBB dana 11.12.2011.god 

kablovski  provajder  SBB  preuzima  kablovskog  operatera  KDS. 

Ukoliko ste imali video nadzor povezan na operatera KDS uskoro nećete biti u mogućnosti da pratite 

kamere na kanalu 38 UHF, kako je do sada bilo. 

Na žalost kod novog operatera SBB , nije isti kanal slobodan za emitovanje slike sa video nazora, te Vas 

ovim blagovremeno upozoravamo i obaveštavamo, da je potrebno na instalisanim sistemima video 

nadzora promeniti frekvenciju emitovanja, što po novim zvaničnim zahtevima od strane kablovskog 

operatera SBB podrazumeva promenu opreme (modulatora i pojačala) sa strogom filtracijom na C 37 

UHF kanal i jačinom od 100db, tako da budu kompatibilni sa novim digitalnim sistemom emitovanja 

programa. 

Što se tiče video nadzora to zahteva kompletnu promenu gore navedene opreme kako bi ste mogli da 

pratite kamere na kanalu 37 UHF PODRUCJA od sada na kanalima novog opratera SBB. 

Na žalost bližih informacija o ugovoru izmedju dva operatera za sada nemamo, jer po zakonu o 

obligacionim odnosima, načinjenu štetu uvek snosi onaj koji je istu i izazvao,  u ovom slučaju kablovski 

operater SBB, ali kao što smo gore ved naveli, oni se u potpunosti ogradjuju od ove odgovornosti iako bi i 

logično bilo da preuzimanjem infrastrukture KDS-a preuzmu i obezbede klijentima sve ono što su do 

momenta pruzimanja imali a to podrazumeva  i  video nadzor. Isti kablovski operater nije nikoga 

obavestio o ovome ( ni klijente ni nas izvodjače)  te bez pitanja i prethodnog upozorenja samo izvršio 

promenu. 

S obzirom da smo u proteklih nekoliko dana imali više desetina poziva i trošimo previše vremena 

objašnjavajudi novo nastalu situaciju odlučili smo da putem ovog obaveštenja detaljno upoznamo 

klijente sa onim što se desilo. 

Troškovi povezivanja i prevezivanja video nadzora na operatera SBB iznoside 15.000,00 din sa PDV-

om.,za jedan ulaz. 

Za one naše korisnike koji su u ulazu imali oba kablovska operatera istovremeno, troškovi povezivanja 

iznoside 5,000,00 din. 

Za blize informacije javite se nasoj firmi na 021 66 15 799 

 

ZAHVALJUJEMO SE NA UKAZANOM POVERENJU                                                                             D-IMPEX 

 


